

### 车辆乱停乱放 废旧机动车占道

# 区整治道路违规车辆 430 余辆

信阳消息(记者 张勇 通讯员 张 铮) 为了进一步规范中心城区车辆停放 秩序,给广大市民创造良好的出行环境, 近期, 浉河区市政管理执法局针对车辆 乱停乱放和废旧机动车辆占道等违规现 象,开展了集中治理。

本着帮助、教育、规范、管理的原则, 浉河区市政管理执法局执法监察大队在 区管路段进行大力的宣传引导, 广泛听 取市民群众意见,对一些店外车辆、乱停 乱放行为进行规范, 主动摆放无序停放

车辆,耐心劝导商户及顾客自己将非机 动车辆停放在划定区域,并保持方向一 致,以保持车辆停放有序、美观。

同时,组织执法人员对长期占道、无 人认领的报废机动车辆和工程车辆,逐 路进行排查登记,并对违规停放车辆进 行拍照取证, 准确掌握中心城区机动车 辆乱停乱放车辆数据。对区管道路上长 期无人认领、报废车辆、"僵尸车"下达并 张贴违章停车处理通知单。并与交警部 门建立联动机制, 定期将逾期不处理违

章车辆信息提交交警部门

通过排查,浉河区市政管理执法局 联合相关职能部门对长期乱停乱放车 辆、无人认领车辆和报废机动车辆进行 集中清理,将报废车辆统一迁至报废车 辆停车场。

截至目前,该局累计出动执法人员 200 余人次,共计规范乱停乱放非机动车 辆 300 余辆,规范乱停乱放机动车辆 120 余辆,强制清理无人认领、报废机动车辆



近期, 浉河区勤务 大队联合乡镇派出所, 对浉河区乡镇中小学周 边无证、无牌接送学生 上下学的机动车辆进行 集中整治。图为在游河 中心学校大门前查处违 章车辆时的情景

本报记者 张勇 摄

## 羊山中学学生拾金不昧获赞

信阳消息(见习记者 付字峰 通讯 周显宝)"真心感谢羊山中学能培养 出王永胜这样的好学生,他拾金不昧的 品质值得学习!"昨日,一封张贴在羊山 中学大门口的感谢信引起了记者的注 在信中,失主张超讲述了羊山中学 学生王永胜拾金不昧的故事,并为学校 培养这样的学生"点赞"

据了解,事情发生在国庆假期。羊 山中学七(11)班学生王永胜在楚王城 捡到一个钱包,钱包内有身份证、银行

卡等重要证件和数百元现金。在原地等 了一会儿后,见无失主前来认领,为保 证财务安全,王永胜便将失物原封不动 地上交到附近派出所,并回到原地继续 等失主。"正当我心急如焚地寻找的时 候,旁边一位学生主动问我在找什么。 当知道是我丢了钱包后,他告诉我钱包 已经交到派出所,并和我一起到派出所 核实领回了钱包。"失主张超在表扬信 核实领回了钱包。 中写道。"我欲表谢意,被他婉言拒绝。 我再三追问,他才告诉我他叫王永胜,

是羊山中学七(11)班的学生。"失主在 表扬信中对当时情形的陈述,让很多前 来接孩子的家长对王永胜拾金不昧的 行为称赞不已。"真是个好孩子,回去也 要教育我家的孩子向他学习。"一位家 长说。另一位家长则认为,这种优秀学 生的出现,得益于学校开展的"优秀传 统文化进校园"活动,羊山中学注重培 养学生良好的行为习惯和道德品质,不 仅教会学生"会读书""会做事",更教会 了学生"会做人"



### 23 岁大学生突患 急性髓系白血病

父母无奈求助社会伸援手

信阳消息(记者 张勇)"一年多来,为给孩 子看病已花了40多万元,现在孩子还躺在医院 里,等钱救命。可我现在真是筹不到钱了,走投 无路之下,我只有恳求社会力量帮帮我,不能看着孩子等死呀,他还年轻。"10日下午,49岁的 浉河区市民郭光德来到报社,满面愁容地向记 者倾诉。

郭光德的儿子郭锦明今年23岁,是漯河职业技术学院大三学生。2013年9月份,郭锦明 在学校突然出现发热症状,经过校卫生室简单输液治疗后,临时控制住了体温。但是,一天后, 郭锦明再次高热,口腔溃烂,病情严重恶化,只 得请假回到信阳。

郭锦明回家后,妈妈秦长玉就带他到信阳 市中心医院检查。经血液化验,他的血象不正常, 再进一步检查,确诊他患上了急性髓系白血病。 听到这个消息,郭光德夫妇顿时感到像天塌了-般。为竭尽全力挽救孩子的生命,一年多来,郭光 德夫妇带着郭锦明先后到武汉同济医院、周口中 西医结合医院、河南省人民医院治疗,先后花费 40 多万元。

在河南省人民医院,医生告诉郭光德,要想 孩子能活下去,就必须进行骨髓移植。可是不 算配型、手术、用药等费用,光是在治疗(观察) 仓内就需要五六十万元。由于拿不出这笔昂贵 的医疗费,目前,郭锦明只好从河南省人民医院 转到周口中西医结合医院。

"这一年多来,为给孩子看病,家里的积蓄 花完了,亲朋好友也借过遍,我夫妇俩都是下岗 职工,现在连房屋都是租住的,到哪儿去弄这么 多的医疗费呀!"郭光德欲哭无泪。

记者了解到,郭光德夫妇以前都在乡镇粮 食企业工作,已下岗多年,现在都在市区打工。



在海路机 河南省一级报纸

刊号: CN41-0064 邮发代号: 35-35 全市各县(区)邮政局(支局)邮报亭均可订阅 🦳 订报热线

6228955/6221069/6227600